

ZE SO. OMAHY Schůze Českého Národního Sdružení

V páteční schůzi místní odbočky Českého Národního Sdružení byl hostem poručík česko-slovenské armády p. Oldřich Španiel...

Drobné zprávy z českých kruzí.

Na seznamu nemocných nalézá se známý krajan a spolkový pracovník p. Václav Opočenský...

ku a zároveň výkonu přípravy k odstěhování nábytku a domácího zařízení. Co nejdříve celá rodina jeho odstěhuje se do Chicago...

Na den svátku americké neodvislosti přijel na návštěvu k svým četným přátelům pan Vojtěch Macek...

K zajímavému zápasu došlo při velkém výletě řečníků, který uspořádán byl čtvrtého července v parku v Kalston...

Na seznamu nemocných nalézá se paní Anna Mulačová, manželka známého hudebníka a čilá spolková pracovníce...

— Pan J. V. Košanaf, náš národní klempř a pilný spolkový pracovník, opět vážně se rozemnul v pátek večer...

— Všechni krajané a krajaneky, kteří přejí si jako zpěváci účinkovati při Bazáru Čechů Velké Omahy...

— Pan Anton Suchý, který se nalézal též mezi těmi, kdož jako branci odebrali se dne 24. června do tábora Funston, Kansas...

— Dlouholetý zdejším osadník, p. Frank Voskaek, bydlící na Dvacáté čtvrté a U ulicích, odejel do Wyomingu...

— Rád Jiří Poděbradský, číslo 72, Z. Č. B. J., zahájil již agitaci ve prospěch Bazáru Svobody...

ky v obci Vrčky, kraj Časlav, v Čechách. Byl jedním z těch prvních zdejším osadníků...

— Pan Tomáš Prechal prodal svoji rezidenci na Dvacáté druhé a Q ulicích p. Novákoví...

— Mladý krajan, Václav Uzel, syn manželů Jos. Uzelových, bydlících v čísle 3501 X ulice...

— Dram. Odbor Tě. Jed. Sokol Fugner-Tyrš odložil výlet, který konati chtěl příští neděli do Childs Point...

— Paní Anna Ponceová, manželka pana Rudolfa Ponce ml., odešla se synáčkem na návštěvu ku svým rodičům...

— Katolické paní dívky zahájily přípravy k založení odbočky Červeného kříže k zhotovení obvazů pro vojny...

— Pan Frank Lichnovský, který po několik posledních dnů dlel na návštěvě v St. Joe, Mo., se v úterý navrátili opět do svého domova...

— Bratři Opočenských, kteří zaměstnávají se oprávkou gumových ráfů a automobilů, přestěhovali v těchto dnech svůj závod...

— Mladý krajan, p. Frank Kotrba, zaměstnáním sazeč, odešel v úterý na farmu ve Wisconsinu...

Bývalý úředník presidentova kabinetu doporučuje Nuxated Iron, když je byl sám užíval

Jednáni Hon. Leslie M. Shaw, bývalého sekretáře pokladu, vysoce schválil Dr. James Francis Sullivan, který vysvětluje Nuxated Iron jako slivky, sily a krve budovatele.



Hon. Leslie M. Shaw, bývalý sekretář pokladu a bývalý guvernér Iowy.

Jsou tisíce slabých, nervosních, vyčerpávaných lidí, kteří právě takovou přípravku jako Nuxated Iron potřebují...

Formule složení Nuxated Iron jest nyní široce veřejně známá a pečlivě vyšetřena kterýmkoliv lékařem...

Moderní způsob čerení a chvat, v jakém lid teď žije, hrozně zvyšuje nedostatek železa v krvi amerických mužů a žen...

— Na seznamu nemocných nalézá se paní Anna Mulačová, manželka známého hudebníka...

ZPRÁVY Z MADISON, NEBR., A OKOLÍ.

— Jelikož uplynula dosti dlouhá doba, co jsem žádné zprávy do "Pokroku", našeho zde nejoblíbenějšího časopisu...

— Marie Štokova, manželka Karla Bromy, bydlícího v South Dakotě, byla návštěvou v Madison, Nebr., u svého otce...

— Minulého týdne odejel asi 70 branců do evičebních táborů z našeho města; ten den byl zrovna jako veliký svátek...

— Ze korna dosti dobře roste, vykazují, že mnozí farmáři začali oborávat po třetí, počítaje se...

Železo jest neprosto nutným, aby umožnilo vaší krvi aménit potravu na živoucí buňce. Bez něho, nedělá rozdílu, jak mnoho, anebo co málo, potravu vaše tělo vám projde...

Upoznění výrobců: Nuxated Iron není tajemným lékem, nýbrž lékem, který jest lékařským vědecky dobře znám...

a celkem vzato, budeme mít třeba dosti dobrou úrodu, které tak nevyhnutelně potřebovat budeme...

MLEČNA MASARYKOVA PŘIJEDE DO OMAHY

Radostnou zprávu získali jsme dnes z Washingtonu. Pan Karel Pergler, sekretář profesora Masaryka, našeho vůdce, sděluje s námi...

— Aby přípravy k uvítání slečny Masarykové a jejího průvodce p. Perglera mohly být v čas vykonány, bude v pondělí v 8 hod. večer konána v Sokolovně na 13. a Martha ul. schůze...

